

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

CORTES GENERALES

40135 *Anuncio de corrección de errores de la Mesa del Senado. Objeto: Arrendamiento y mantenimiento de dos equipos de reprografía para la Unidad de fotocopias del Senado. Expediente: 18/2021.*

Anuncio por el que se hacen públicos los cambios producidos en el anuncio de 14 de septiembre de 2021, publicado en BOE n.º 220, por subsanación de error en el pliego de prescripciones técnicas. Donde dice: - "Gramaje del papel admisible para alimentador de originales de entre 60 y 250 gr/m²" (requisitos séptimo del equipo multifunción en blanco y negro y sexto del equipo de color, páginas 3, 4, 11 y 13 del citado pliego). Debe decir: - "Gramaje del papel admisible para alimentador de originales de entre 60 y 200 gr/m²" (requisitos séptimo del equipo multifunción en blanco y negro y sexto del equipo de color, páginas 3, 4, 11 y 13 del citado pliego). Como consecuencia de dicha rectificación, se amplía el plazo para la presentación de ofertas por los licitadores con idéntica extensión a la establecida en la cláusula 15.^a del pliego de cláusulas administrativas particulares que rige la licitación, finalizando dicho plazo el día 11 de octubre de 2021."

Madrid, 22 de septiembre de 2021.- Letrado Mayor, Manuel Cavero Gómez.

ID: A210052483-1